Moyens d'union de I'arti-
culation du genou (élé-
ments de stabilité): Liga-
ments croisés (2)

Rapports avec la capsule.

Réles fonctionnels: limitations des
mouvements de rotation et de tiroir
(stabilité antéro-postérieure).

LCA : empéche luxation antérieure.
LCP: empéche luxation postérieure.

En extension compléte la rotation axiale
du genou est impossible : empéchée par
la tension des ligaments coll. et croisés.
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Rotation interne du tibia:

Les LC s'enroulent I'un sur l'autre
donc le fémur est appliqué

plus fortement sur le tibia.

LC interdisent rotation interne
qd genou étendu.
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Tiroir antérieur (en flexion pour relacher les coques):
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luxation antéro-post du tibia sous le fémur.
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